

IME DEJAVNOSTI	OPIS DEJAVNOSTI	MENTOR	CILJNA PUBLIKO	POGOSTOST SREČEVANJA	TERMIN SREČANJ	ZAČETEK SREČANJ
ANGLEŠKI BRALNI KLUB	Udeleženci ob pogovorih o prebranih literarnih in drugih besedilih razvijajo govorno zmožnost ter bogatijo svoj besedni zaklad.	Jožica Flis Sušjan	Vsi dijaki	Dvakrat mesečno oz. po dogovoru	Petek, ob 7.15	11. 10. 2024 v učilnici 5
ASTRONOMSKI KROŽEK	V načrtu je spoznavanje teleskopa in opazovanja sonca. To bi se odvijalo na spomlad. Priprava na tekmovanje iz astronomije	Grega Celcar	Vsi dijaki	Enkrat na teden Dvakrat na teden		Spomlad 2025 14. 10. 2024
BIO TERASNI VRT	Redno vzdrževanje šolskega urbanega strešnega vrta in terase.	Darja Silan	Vsi dijaki	Po dogovoru	Po dogovoru	Oktober oz. po dogovoru
BRALNA ZNAČKA	Razredna bralna značka za dijakinje in dijake, ki jih zanima leposlovje. Sposobnost literarne interpretacije dokažejo v pogovoru s svojo profesorico oz. profesorjem.	Profesorice in profesor slovenščine	Vsi dijaki	Po dogovoru	Po dogovoru	Oktober oz. po dogovoru
ČEBELARSKI KROŽEK	Spoznali bomo uporabnost čebeljih pridelkov in kakšno mesto ima čebelja družina v ekosistemu.	Vital Mihelčič Darja Silan	Vsi dijaki	Po dogovoru	Po dogovoru	Po dogovoru
DEBATNI KLUB	Preko strukturiranih debat dijaki razvijajo veščine argumentacije, kritičnega mišljenja in javnega nastopanja. Dijaki sodelujejo na državnih in mednarodnih debatnih turnirjih.	Darja Mlakar Rok Kastelic	Vsi dijaki	Enkrat tedensko	Četrtek, ob 14.15	12. 9. 2024

DELF	Priprave na mednarodni izpit DELF, ki bo potekal aprila 2025.	Polona Končar	3. in 4. letniki	Približno 10 ur pred izpitom	Po dogovoru s posameznimi skupinami	Februar 2025
DSD I	Razvijanje veščin komunikacije in pisnega izražanja v nemščini.	Alenka Smole Legat	2. letniki	Enkrat tedensko	Četrtek, ob 13.25	19. 9. 2024 v učilnici 5
DSD I	Razvijanje veščin komunikacije in pisnega izražanja v nemščini.	Simona Granfol	3. letniki	Enkrat tedensko	Torek, od 14.15 do 15.00	10. 9. 2024 v učilnici 16
DSD II	Za 4. letnike, intenzivne priprave na mednarodni izpit DSD II	Jasmina Miklič	4. letniki	1x tedensko 90min	Torek, od 14.15 do 15.50	10. 9. 2024 v učilnici 15
EKOŠOLA DEJAVNOSTI	Izbrani programi Ekošole	Rok Kastelic in člani projektne skupine	Vsi dijaki	Po dogovoru	Po dogovoru	September oz. po dogovoru
FANTOVSKI PEVSKI ZBOR	Fantovski pevski zbor je namenjen fantom, ki želijo razvijati svoj glas in pevsko tehniko. Preko vaj bomo poglobljali vokalno interpretacijo, spoznavali različne glasbene sloge ter razvijali občutek za harmonijo in zborovsko petje. Zbor bo nastopal na šolskih in zunanjih prireditvah.	Anita Kiralj	Fantje od 1. do 4. letnika	Enkrat tedensko	Sreda po pouku	Pričetek v novembru
(FILOZOFSKI KROŽEK) FILOZOFIJA ZA DIJAKE 3. LETNIKA	Dijaki se seznanijo s temeljnimi pojmi filozofije, kar jim lahko olajša izbiro izbirnih maturitetnih predmetov v 4. letniku	Andrej Leskovic	1., 2. in 3. letniki	Enkrat na teden	Sreda, od 14.15 do 15.00 (če bo kandidatov premalo, se lahko zainteresirani po dogovoru pridružijo pripravam na maturo iz filozofije za 4. l.)	16. 10. 2024 ob 14.15 (zberemo se pred kabinetom za družboslovje)

FIZIKALNI KROŽEK	Priprava na tekmovanja za vse ravni iz fizike. Za prve letnike priprave na tekmovanje ČMRLJ, za višje letnike priprave na tekmovanje za Stefanovo priznanje	Damjan Delač - ČMRLJ Grega Celcar	Dijaki 1. letniki 2., 3. in 4. letniki	Enkrat na teden Dvakrat na teden		Oktober November
GLEDALIŠKI KROŽEK	V sproščenem vzdušju se prek vaj in iger skupaj s prijatelji znebi treme in stopi na oder. Prva dva meseca izvajamo vaje za povezovanje skupine, govorne in gibalne vaje; predvidoma v novembru pa se začne postavljati predstava, ki jo bomo predstavili na svetovni dan gledališča - 27. 3. 2025.	Polona Končar	Vsi dijaki	Enkrat tedensko	Petek, od 14.15 do 15.45	13. 9. 2024
GLOBE	Spoznali bomo standardizirane protokole za opravljanje meteoroloških meritev in meritve izvajali v meteorološki hišici na terasi stavbe šole. Podatke o merilnem mestu in rezultate meritev bomo vnesli v bazo podatkov agencije NASA.	Damjan Delač	Vsi	Občasna srečanja	Po dogovoru	Po dogovoru
HUMANISTIČNI KROŽEK	Priprava šolskega humanističnega glasila (stare številke objavljene na https://www.gjp.si/humanist/) in priložnostni dogodki.	Andrej Leskovic	Vsi	Občasna srečanja	Po navdihu in potrebi	Informacije in prijave osebno pri mentorju ali na andrej.leskovic@gjp.si
KEMIJSKI KROŽEK	Poglobljeno razvijanje eksperimentalnih veščin.	Aleksandra S. Kučan Nik Byrne	vsi	po dogovoru	po dogovoru	po dogovoru v mesecu novembru v učilnici 19

KITAJŠČINA	Tečaj <i>Spoznavanje kitajskega jezika in kulture</i> je zabaven in sproščen uvod v osnove kitajskega jezika ter raznoliko kitajsko kulturo. Dijaki s pomočjo kitajske učiteljice in sinologinje odkrivajo čudoviti svet kitajske izgovorjave, pismenk in slovnice ter spoznavajo običaje, hrano in tradicije.	Katja Simončič (zunanja izvajalka)	Vabljeni vsi dijaki	Enkrat tedensko	Začetni tečaj ob sredah, ob 14.30, nadaljevalni tečaj ob sredah, ob 16.00	2. 10. 2024 v učilnici 3
KROŽEK PROGRAMIRANJA	Učili se bomo osnove programiranja, urili v računalniškem mišljenju.	Boštjan Breščak	Vsi	Enkrat tedensko	Petek, od 14.15 od 15.45	12. 10. 2024
LIKOVNA DELAVNICA	Po razstavah, projektih, razpisih in izvedba predlogov dijakov za ustvarjalnice.	Anamarija Šmajdek	vsi	Enkrat tedensko oz. po dogovoru	četrtek, 8. ura in po dogovoru	Ko bo izkazan interes dijakov – še odprto za prijave
MATEMATIČNI KROŽEK	Delo z nadarjenimi dijaki (priprava na tekmovanja, izbirne vsebine) in delo z dijaki, ki potrebujejo pomoč pri učenju (učna skupina, ki skupaj rešuje domače naloge, se pripravlja na teste po načelih formativnega spremljanja pouka).	Profesorice matematike	Vsi dijaki	Enkrat tedensko oz. po dogovoru	Po dogovoru	Po dogovoru
PEVSKI ZBOR	Za dijakinje, ki jih veseli prepevanje. Pojemo pesmi različnih zvrsti. Sodelujemo na šolskih proslavah in drugih dogodkih.	Marta Movrin	Vsa dekleta, ki jih veseli petje	Enkrat tedensko	Ponedeljek, od 14.15 do 15.00	23. 9. 2024 v učilnici 15
PODJETNIŠTVO IN RAZVOJ POTENCIALOV	Podjetnost in podjetništvo, razvoj podjetniških idej in priprava na tekmovanje POPRI	Sonja Kitak	Vsi dijaki	Dva meseca enkrat tedensko, nato vsakih 14 dni	Sreda po pouku	18. 10. 2024
PREGLOV KROŽEK	Priprave na tekmovanje za Preglove plakete	Lara Vertačnik	2. letnik	Enkrat tedensko	Petek, 7. uro in po dogovoru	20. 9. 2024 v učilnici 19

ŠILA – ŠOLSKA IMPRO LIGA	Ogrevanje z igrami za koncentracijo, sodelovanje in sproščenost; igranje krajših prizorov, pri katerih se urijo specifične odrske veščine; spoznavanje in ponavljanje ŠILA disciplin; ogled ŠILA tekem, sodelovanje na predstavah in informativnem dnevu; udeleževanje na ŠILA tekmah	Teodora Švet (zunanja izvajalka iz Društva za kulturo in izobraževanje IMPRO)	Vabljeni vsi dijaki	Enkrat tedensko	Ob ponedeljkih, od 14.45 do 16.15	Predviden začetek 30. 9. 2024 v učilnici 3
ŠOLSKI ČASOPIS ŠUBAWSKI	Časopis dijaških prispevkov	Nadja Gnamuš	Vsi dijaki	Po dogovoru	Po dogovoru	3. 9. 2024
ŠUBAFEST	Organizacija in nastop na glasbenem dogodku	Jakob Konda	Vabljeni vsi dijaki, predvsem glasbeniki	Po dogovoru	Po dogovoru	Po dogovoru
TUTORSTVO	Medvrstniška pomoč z namenom podpore pri učenju in vrstniških težavah, ki nastanejo med šolanjem.	Irena Paradžik Kovačič	Vsi dijaki	Enkrat mesečno	Po dogovoru	Pričetek v oktobru
UNESCO KROŽEK	Sodelovanje na Unesco nacionalnih projektih	Alenka Smole Legat	Vsi dijaki	Po dogovoru	Po dogovoru	Po dogovoru
ZGODOVINSKI KROŽEK	Obravnava izbirnih, neobveznih in v učnem načrtu neprisotnih vsebin iz področja zgodovine; izdelava različnih predstav in izdelkov za različne priložnosti na šoli; priprava ma tekmovanje iz znanja zgodovine; spoznavanje zgodovine na alternativne načine.	Tim Verstovšek	Vsi dijaki	Enkrat tedensko	Po dogovoru, predvidoma sredo, 8. ura	Prva polovica oktobra